

## Erratum

DOI: 10.1590/1678-4766e2016024erratum

### Erratum of article

Molineri, Carlos, Zúñiga, María del Carmen, Ramos, Blanca C., Giraldo, Lina P., & Cardona, William. (2016). Three new species of Leptohyphes Eaton (Ephemeroptera: Leptohyphidae) from Colombia. **Iheringia**, Série Zoologia 106: e2016024. Available from: <[http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci\\_arttext&pid=S0073-47212016000100224&lng=en&nrm=i](http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0073-47212016000100224&lng=en&nrm=i)>. Epub Oct 20, 2016. ISSN 0073-4721. <http://dx.doi.org/10.1590/1678-4766e2016024>.

Page 1, address #1, line 2: “Ciudad Universitaria, Horco Molle (4107)” instead of “M. Lillo 205 (4000)”;

Page 1, second paragraph, last line: “Peru” instead of “PerU”;

Page 2, first column, line 5: “...on the second abdominal...” instead of “...on the first abdominal...”;

Page 2, first column, line 7: “...the third abdominal...” instead of “...the second abdominal...”;

Page 2, second column, line 28: “...1638 m” instead of “...638 m”;

Page 4, second column, line 10 (last line): “...with three to four marginal...” instead of “...with four marginal...”;

Page 5, first column, line 28: “...and Valle del Cauca, from 750 to 1648 asl.” instead of “...and North of Valle del Cauca, from 750 to 1648 masl.”;

Page 7, “...organic material, sandy and stony...” instead of “...organic material, but sandy and stony...”;

Page 10, Acknowledgments, line 15: “...Programa Colombia, and Mc Arthur Foundation, material...” instead of “Programa Colombia, material...”;

Page 10, Acknowledgments, line 17: “...cofinanced by these institutions.” instead of “...cofinanced by this institution.”.